

## K i v o n a t

### **Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 30-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből**

### **Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014. (I.30.) önkormányzati határozata**

#### **A nem önkormányzati köznevelési intézmények támogatási rendszerének alapelveiről**

1. A képviselő-testület áttekintette a Biatorbágyon működő nem önkormányzati fenntartású köznevelési intézmények működési feltételeit. Megállapította, hogy az önkormányzat által e téren elért korábbi eredmények megtartása, valamint a köznevelésnek a város fejlődésében betöltött szerepének növelése érdekében a fenntartók által biztosított források kiegészítése szükséges. Ennek érdekében a köznevelési intézmények támogatására pályázati rendszert alakít ki. Az adott évre érvényes pályázati célokat az intézményekkel és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budakeszi Tankerületével egyetértésben fogalmazza meg. A pályázati úton elnyerhető támogatások fedezetét éves költségvetésében biztosítja. A 2014. évi pályázati kiírást a határozat melléklete tartalmazza. A pályázatot az önkormányzat költségvetésének elfogadását követő 7 napon belül meg kell hirdetni. A pályázat benyújtásának határideje a meghirdetést követő 30. nap. A pályázat elbírálásáról a képviselő-testület a benyújtási határidőt követő 30. napon belül döntést hoz.
2. A Biai Református Általános Iskolával és a Mezőörsi Magyar Műhely ÁMK-val a Biatorbágyon működő Czuczor Gergely tagiskolára vonatkozó, 2012-ben kötött közoktatási és ingatlanhasználati szerződéseket 2014. március 31-éig felül kell vizsgálni.

**Felelős:** Polgármester, intézményvezetők

#### **Határidők:**

1. A 2014. évi pályázat meghirdetése: az önkormányzat 2014. évi költségvetésének elfogadását követő 7. nap
2. A közoktatási és ingatlanhasználati szerződések felülvizsgálata: 2014. március 31.

Tarjáni István s.k.  
polgármester

dr. Kovács András s.k.  
jegyző

a kiadmány hitelélül:

Pénzesné Szép Anna  
jegyzőkönyvvezető